

猴年求职攻略



在“金猴迎春”中高级人才招聘会上,老板们想要啥样的人才——

论岗位,销售经理最紧俏 论要求,工作经验排在前

3 就业、择业,不同求职者该注意点儿啥

记者注意到,在很多求职者关注公司环境、福利及晋升空间等信息的同时,也有公司招聘人员吐槽一些求职者不够务实:其对薪酬和岗位的要求,往往高于自身能力。

一家公司负责招聘的经理说,此次招聘会上他们要招聘10余名中高级人才,虽然求职者有近200人,但最终达成签约意向的不足10人。“一些求职者虽然符合工作两年的进场要求,但工作经验仍相对匮乏。”该经理说。

有业内人士称,大学生找工作更倾向于先就业、后择业。

一些企业负责人表示,他们更愿意出高薪聘请能够在进入企业后立即进入工作状态的求职者,“我们不会像那些基础招聘一样,再去从头培养新入职人员”。

在当前情况下,不同求职者有不同的求职特点,一名招聘人员认为——

- 专科学校主要培养的单一型人才在毕业后,通常会从事与专业对口的工作,其对岗位和行业都有清醒认识,对薪酬要求并不高

- 研究生由于在校期间通常会跟随导师与企业合作一些课题、项目,已经具备一定的能力和工作经验,能很快上手

- 有一些在毕业后工作了不到三年,就认为自己已经“有学历、有经验”的本科学历求职者,“其一上来就要求薪酬在每月2500元以上,这样的求职者我们很难雇用”

4 今年还有五次中高级人才招聘会

猴年的首场中高级人才招聘会已落幕,部分求职者并未找到心仪的工作,一些企业也未招到中意的员工。对此,市人才服务中心工作人员表示,未找到工作的求职者可以多积累经验,关注《洛阳晚报》及市人才服务中心发布的招聘信息,今年,在市区还有五次中高级人才招聘会,您不妨关注这些信息。

五次中高级人才招聘会大概时间

- 5月初 在市会展中心举办“2016中国洛阳牡丹文化节优秀人才(春季)交流会”
- 6月 举办“位”你而来中高级人才招聘会
- 7月 举办“人才嘉年华”中高级人才招聘会
- 9月 举办2016中国洛阳“河洛文化旅游节”优秀人才交流会
- 11月 举办“优才金秋”中高级人才交流会

(由市人才服务中心提供)

(豫)医广[2015]第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

核心提示

□记者 王博东 陈耀玑 通讯员 刘越

21日,在“金猴迎春”中高级人才招聘会后,市人才服务中心发布的一手资料显示:此次招聘会有32家企业参加,共提供5万元以上年薪的岗位588个,其中还有年薪在30万元以上的岗位。

在此次招聘会上,企业和人才共达成初步就业签约意向430个。

求职的您是否想知道,在这场中高级人才招聘会上,老板们想要啥样的人才?

1 来看看,这十大岗位是企业急需的

此次招聘会对企业和应聘人员都有要求。其中,企业必须提供中层以上的管理及专业技术岗位,岗位税前年薪不低于5万元。

“节后用工紧张,对中高级人才的需求量也很大。”市人才服务中心的工作人员称,因场地有限,不得不提前截止报名,报名的企业有40多家,但最终只有32家企业参加招聘会。

综合32家企业的招聘岗位,需求前10位的是——

- | | |
|----------|----------|
| 1.销售经理 | 2.人力资源总管 |
| 3.会计 | 4.财务总监 |
| 5.电气工程师 | 6.机械工程师 |
| 7.总经理助理 | 8.工艺工程师 |
| 9.技术研发人员 | 10.外贸经理 |

2 高薪酬的岗位,老板较关注求职者的啥条件

公开的招聘信息显示,此次招聘会上企业提供的最高年薪明显高于往年。相比于去年最高年薪20万元的标准,一家酒类营销公司的招聘信息显示,其招聘的销售总经理年薪“30万元以上”,但任职条件也高于其他公司,要求具有8年以上相关经验。

《洛阳晚报》记者了解到,此次入场的求职者必须符合六项条件之一。(详见本报2月15日A16版报道)事实上,相比于资格证书等进场条件,不少企业在招聘时更看重求职者的工作经验。

在“看重求职者哪些方面”选项中,根据32家企业会后反馈情况看——

- 有26家企业勾选了“工作经验”“工作能力”“专业技能”
- 少有企业勾选“学历”“计算机应用能力”“英语水平”

此外,还有企业提出更高要求。例如,三门峡万达广场商业管理有限公司还要求求职者“忠诚”。“公司正在筹备三门峡万达店,当前人才的引进和培养是主要工作,因为公司的一些业务涉及商业机密,必须对求职者提出这一要求。”该公司的招聘人员说,这也是很多行业的潜在要求。

收心上课啦

我市98万名中小学生今日
迎来开学第一天



报到后,孩子们展示自己的假期手抄报

□记者 陈兵 通讯员 陈瑛 金广川/文 记者 张晓理 李卫超/图

参加升旗仪式、主题班会,制订新学期计划,学习安全常识……今日,我市98万名小学、初中、高中学生正式开学,23万名学前教育儿童也将陆续迎来开学第一天。

为准备开学首日工作,昨日,全市市直学校组织学生报到、发放教材,教师也到岗备课。今日,全市各中小学校将举行升旗仪式,召开主题班会,学习消防、交通安全常识,交流假期体会和制订新学期计划。“召开主题班会,上好开学第一课,意在让孩子回归课堂。”市教育局基础教育科科长刘红卫表示,“开学综合征”会对部分孩子造成困扰,收心需要一周左右,家长要关注孩子开学后的表现并及时引导。

延伸阅读

开学后,交通早高峰将提前20分钟

平时学生该如何保护自己,来听听老师的建议

自昨日起,洛阳交通便进入了开学模式,市区出行压力增大。市交警支队相关负责人表示,根据往年的情况来看,在开学后,交通早高峰将提前20分钟。

预计今日7时20分至7时40分,各学校周边道路会出现交通拥堵。鉴于小学、初中、高中放学时间各不相同,开学对城市交通晚高峰影响不明显。交警部门已及时启动相应预案,加强视频巡检,及时发布路况,执勤民警将提前到岗,交通高峰时段在市区主要干道疏导学校周边交通。

另外,昨日上午,市实验小学三个校区的学生领到了新课本,并观看了学校制作的安全教育视频。怎样更好地保护自己,来看看该校老师的建议。

【在校园】上下楼梯尽量靠右,不要奔跑;进出教室要有序、不要拥挤,不要在教室追逐玩耍。

【在路上】骑自行车要走慢车道,靠路边行驶,通过十字路口要先停下来看看左右;乘车时不要和开车的人聊天,不要在机动车道上下车。

【遇险时】遇到抢劫时,不要硬拼,要依靠智慧,关键时刻大声呼救,及时报警;独自在家时,要关好门窗,不要轻易给陌生人开门;当坏人欲强行闯入时,可到窗口、阳台处高喊邻居帮忙或打电话报警;不饮用、食用陌生人给的饮料、食物。